

医院介绍

该美容科是成立于1993年，经过多年的发展与不断的创新，院内的环境很不错，是一家综合性的医美机构，开展的项目很多样化。可以帮助人们实现美丽的梦想，院内引进了精良的设备仪器，帮助人们开展出1对1的治疗服务。

医生团队

廖农医生有的娴熟的技术是一位整形科室的主任，从事一名工作有10多年的经验，经常到大型的医美机构进修学习有着扎实的理论基础和熟练的操作技能。可以独立的完成每一项手术，帮助人们设定出理想的手术方案，获得了大家的好评和信任。

陈旭日，女，主治医师，整形美容外科硕士毕业，主攻整形、美容外科相关技能：眼、鼻、乳房、瘢痕等整形美容，浅表肿物切除术、自体脂肪抽吸及移植丰胸、太阳穴等；微整形注射面部年轻化美容；掌握多种激光(脱毛、祛斑嫩肤等)治疗技能。

赵忠芳副主任医师，曾在上海九院整复外科、德国海德堡大学附属医院整复外科、山东省立医院整形美容外科学习深造。参与科研项目2项，主持市科级课题1项，发表各类论文近20篇，其中：SCI2篇，核心期刊5篇。获发明专利两项，新编整形外科学主编，实用整形外科学副主编。

整形案例

我一直很喜欢妹妹的鼻子比较立体，而我的鼻型是遗传了妈妈的原因，不是很漂亮，听说这家医院的技术非常的精湛，我决定来尝试一下，很快见到了医生，为我的鼻子做了分析，了解了我的五官状态后开展了1对1的治疗，手法很精湛，术后没有出现不好的情况，现在的鼻子变得很立体，我非常的满意。

我是遗传性的单眼皮一点都不好看，总感觉自己的外观形象不是很漂亮，我想去做双眼皮整形的项目，这家医院的环境很优美，设计风格比较大气，医生为我介绍了双眼皮整形的项目，结合我的需求开展了设计，很喜欢医生的治疗手法比较娴熟，术后我认真的去做了护理，现在的双眼皮很自然，形态很漂亮。

我的身材过于肥胖总会受到别人异样的眼光，每次出门都会穿得很厚重，显得整个人圆嘟嘟的。很快我来到了这家医美机构，院内的环境很优美，一生为我设定了一款适合的吸脂方案，术后我认真的去做了护理，没有吃太油腻的食物，穿上了塑身衣，现在的身材很苗条，非常的满意。

整形知识

自体脂肪隆胸是基于自体脂肪移植技术的一种隆胸方式，它分为脂肪抽过程、脂肪处理过程、脂肪注射过程三个过程。自体脂肪隆胸不要指望一下子从A杯到C杯，要理解脂肪如何成活，需要进行多次移植才能。

医院点评

这家医院的技术是比较精湛的，有着完善的医疗器械，院内的服务流程都给我定个，价格比较优惠，做到胸部整形的项目之后，我的心情很饱满，恢复的很快，比想象中要简单很多。

整形问答

1、隆胸的疤痕多久可以淡化掉？

术后要是真的去护理，饮食方面要吃的清淡，一般是需要三个月左右的时间，可以淡化掉疤痕。

2、在做隆胸手术之前有哪些要注意的？

手术治疗前会对身体做常规的检查，确定没有影响手术的疾病才可以开展治疗，要保持心情舒畅。

3、做光子嫩肤之后如果停了的话会反弹吗？

一般不会出现反弹的问题，术后可以让皮肤变得细腻光滑，做好防晒工作。

项目科普介绍

玻尿酸隆胸：将玻尿酸的材料注射到隆胸的部位，使胸部变饱满，这样就达到了整形的目的。

埋线双眼皮：这个项目比较成熟，术后不会出现留疤的情况，可以让双眼皮变得自然。

抽脂瘦腰：通过专业的仪器设备将多余的脂肪抽出来，从而达到瘦身的作用。

乘车路线

- 1、地铁5号线 地铁6号线25分钟(8.1公里)| 步行622米 | 3元
- 2、地铁2号线 地铁1号线29分钟(6.5公里)| 步行1.1公里 | 3元
- 3、地铁5号线 25路32分钟(5.8公里)| 步行263米 | 4元
- 4、52路51分钟(6.2公里)| 步行1.5公里 | 2元
- 5、105路60分钟(6.9公里)| 步行1.3公里 | 2元